



В Воронежской области местные жители признаны виновными в совершении убийства и мошенничества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителям Калачеевского района 52-летней женщине и 29-летнему, 31-летнему и 54-летнему мужчинам. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч. 2 ст. 327 УК РФ (подделка иного официального документа, предоставляющего права, совершенные с целью скрыть другое преступление), ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 159 УК РФ (пособничество в мошенничестве), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, хранение и перевозка боеприпасов).

Следствием и судом установлено, с 2008 по апрель 2010 года у 52-летней женщины образовалась задолженность по кредитам перед банками города Воронежа, которые она использовала на строительство станции технического осмотра, расположенной в селе Заброды Калачеевского района Воронежской области. Чтобы погасить задолженность по кредитам и завладеть имуществом супруга: двумя квартирами, автомобилем, земельным участком и расположенным на нем домом, общей стоимостью более 11 млн. рублей, женщина решила совершить его убийство. Так, утром 21 апреля 2010 года она проследовала в помещение гаража, где находился ее супруг и обухом топора нанесла не менее одного удара в левую височную область головы последнего. От полученного телесного повреждения мужчина скончался на месте происшествия. Убедившись, что потерпевший мертв, женщина во дворе своего домовладения сожгла его тело. После этого его останки вместе с топором вывезла на берег пруда на территории Калачеевского района, где раскидала собранные останки по берегу, а топор выбросила в воду.

В дальнейшем, 18 мая 2010 года при содействии своего сына, а также 29-летнего знакомого, выступившего в качестве рукоприкладчика при оформлении нотариальной доверенности, и 54-летнего товарища, выдавшего себя перед нотариусом в роли ее покойного супруга, женщина обманным путем получила нотариальную доверенность, согласно которой она уполномочена управлять и распоряжаться всем имуществом супруга. Затем женщина продала имущество, принадлежащее ее супругу, на общую сумму свыше 11 млн. рублей. Впоследствии, с целью сокрытия следов преступления она сфальсифицировала справку о смерти супруга от имени отдела ЗАГС города Санкт-Петербурга, которую в последующем предоставляла в правоохранительные органы и в органы, осуществляющие регистрацию граждан по месту



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

жительства.

Кроме того, 13 ноября 2012 года к ней в домовладение пришла местная жительница, которая взяла кредит в банке города Воронежа и хотела одолжить ей деньги под проценты с условием погашения кредитной задолженности. В процессе общения между ними произошел конфликт, в ходе которого злоумышленница взяла из гаража охотничье гладкоствольное ружье и произвела в потерпевшую не менее двух выстрелов, от которых последняя скончалась на месте происшествия. Затем женщина расчленила тело знакомой на части, которые сложила в ведра и бытовой таз. После этого она вместе с сыном на его автомобиле марки «ВАЗ-21214» вывезла ведра и таз с частями тела потерпевшей на два пруда, расположенные в Калачеевском районе, где поочередно выкинула останки потерпевшей.

В ходе следствия у 29-летнего мужчины были изъяты боеприпасы, которые он приобрел и незаконно хранил по месту жительства в поселке Пригородном Калачеевского района Воронежской области.

Приговором суда 52-летней женщине назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и ограничения свободы после освобождения сроком на 1 год и штрафа в размере 100 тыс. руб. Кроме того, суд взыскал с нее в пользу потерпевших по 2 млн. рублей в качестве компенсации морального вреда каждому. Также, 31-летнему и 54-летнему фигурантам дела назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 50 тысяч рублей каждому; 29-летнему - к 4,5 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 50 тысяч рублей.

07 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/912873>